
《12.3角的平分线的性质》习题
1．如图，MP⊥NP，MQ为△NMP的角平分线，MT＝MP，连结TQ，则下列结论中，不正确的是（    ）

（A）TQ＝PQ                          （B）∠MQT＝∠MQP
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（C）∠QTN＝90o                       （D）∠NQT＝∠MQT
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（第1题）                （第2题）                (第3题)
2．如图，AB＝AC，AE＝AD，则①△ABD≌△ACE；②△BOE≌△COD；③O在∠BAC的平分线上，以上结论（    ）

（A）都正确    （B）都不正确   （C）只有一个正确 （D）只有一个不正确
3．已知：如图，△ABC中，AB＝AC，BD为∠ABC的平分线，∠BDC＝60o，则∠A的度数是（    ）

（A）10o       （B）20o         （C）30°          （D）40o
4．如图，EG、FG分别是∠MEF和∠NFE的角平分线，交点是G，BP、CP分别是∠MBC和∠NCB的角平分线，交点是P，F、C在AN上，B、E在AM上，若∠G＝680，那么∠P＝          .
5．如图，要在河流的南边，公路的左侧M处建一个工厂，位置选在到河流和公路的距离相等，并且到河流与公路交叉A点处的距离为1cm（指图上距离），则图中工厂的位置应在              ，理由是                  .
6．如图，已知BD⊥AE于B，DC⊥AF于C，且DB＝DC，∠BAC＝40o，
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ADG＝130o，则∠DGF＝              .
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